

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina  
jegyző

### Tájékoztató

#### **a 2015. évi téli szünidei térítésmentes gyermekétkeztetéssel és a 70 év feletti személyek részére 2015. december hónapban megállapított egyszeri természetbeni támogatással kapcsolatos feladatok végrehajtásáról**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület a 2015. november 19-én megtartott ülésén módosította a gyermekek napközbeni ellátásáról szóló 1/2011. (I. 24.) önkormányzati rendeletet, melynek értelmében, a téli szünidei térítésmentes étkezésben részesíthető a rendelkezésre álló pénzügyi keret mértékéig, elsősorban a gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, sajoszentpéteri lakcímmel rendelkező kiskorú gyermek. A 198/2015. (XI.19.) önkormányzati határozatban foglaltak szerint az ingyenes szünidei gyermekétkeztetésben 2015. decemberében maximum 650 fő részesülhetett.

A téli szünidei térítésmentes gyermekétkeztetés lebonyolításáról az alábbiak szerint tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet:

A gyermekétkeztetést az Intézményirányító és Szervezési Osztály szervezte meg, a gyermekvédelmi szakemberek és a településen működő köznevelési intézmények közreműködésével. A Sajoszentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda munkatársai is segítséget nyújtottak a Hivatalnak a jogosultak tájékoztatásában, a kérelmek összegyűjtésében és határidőben történő továbbításában, továbbá az ebédjegyek átadás-átvételében.

A 3–18. év közötti kiskorú, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek ingyenes, decemberi szünidei étkeztetését 2015. december 21-től december 31-ig, 11 napra biztosítottuk. A szünidei gyermekétkeztetésre 483 gyermek részére nyújtottak be kérelmet.

A gyermekétkeztetés biztosításának feltételeiről, annak lebonyolításáról a kérelem benyújtásakor az igénylők szóban és írásban is részletes tájékoztatást kaptak.

A meghatározott jogosultsági feltételek hiánya (a gyermek 2015. december 1-jén még nem töltötte be a 3. életévét, a kérelemben megjelölt személy már elmúlt 18 éves, illetve a gyermek nem rendelkezett sajoszentpéteri lakcímmel) miatt 14 kérelmet el kellett utasítani, míg 8 gyermek esetében nem vették igénybe az ingyenes gyermekétkeztetést, így összesen 461 gyermek részesült térítésmentesen étkezésben.

A gyermekétkeztetés keretében a 2015. december 21-től december 23-ig és december 28-tól december 30-ig terjedő időtartam alatt - hat munkanapra - napi egy tál meleg ételt, a további 5 napra – minden napra külön összeállított - hideg élelmiszercsomagot biztosítottunk a Sajoszentpéteri Közétkeztetési Nonprofit Kft. útján.

A téli szünidei gyermekétkeztetés költsége – összesen 5 071 adagszám figyelembevételével - 5.071.000.-Ft volt. Ezen összeg nem tartalmazza az ügyviteli és postai költségeket.

A Képviselő-testület a 2015. november 19-én megtartott ülésén – a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításával - döntött arról is, hogy egyszeri természetbeni támogatás állapítható meg – a megélhetéssel kapcsolatos költségek csökkentéséhez – annak a személynek, aki a tárgyév november 1. napjáig a 70. életévét betöltötte, és a havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének az 500 %-át, azaz a 142.500.- Ft-ot.

A támogatást a települési önkormányzat évente egy alkalommal, tárgyév december hónapjában szociális célú Étkezési Erzsébet utalvány formájában nyújtja. A támogatás összege személyenként 6.000.- Ft.

A 70 év feletti személyek egyszeri természetbeni támogatásának feltételeiről a Hivatal részletes tájékoztatót készített, amely tartalmazta a jogosultsági feltételeket, a kérelem benyújtásával kapcsolatos információkat, a kérelem benyújtásának határidejét, a határidő elmulasztásának jogkövetkezményeit. A tájékoztató kitért arra is, hogy az utalványok átadásáról a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal 2015. december 18. napjáig gondoskodik.

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartási adatbázisából kigyűjtött adatok alapján a Hivatal megállapította, hogy az életkora alapján 1.343 személy lehet jogosult a természetbeni támogatásra. Az érintett személyek részére a Sajószentpéteri Város gondnokság munkatársai az egyszeri támogatásra vonatkozó tájékoztatót és az igényléshez szükséges nyilatkozatot – postaládába történő – kézbesítéssel 2015. november 25-ig eljuttatták.

A tájékoztatót és a nyilatkozatot a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal honlapján is közzétettük.

Az önkormányzati rendeletben megjelölt határidőig, 2015. december 5-ig 1.109 személy nyújtotta be a támogatásra irányuló kérelmét, és egyben nyilatkozott arról, hogy az előírt jogosultsági feltételekkel rendelkezik.

A Hivatal a benyújtott kérelmek alapján, az egyszeri természetbeni támogatásra jogosult 1.109 fő részére rendelte meg a szociális célú Étkezési Erzsébet utalványt.

Sajnálatos módon az utalványokat csak 2015. december 16-án – két nappal az előírt határidő után - szállították le a Hivatalnak, így azoknak a jogosultakhoz történő eljuttatása csak ezt követően kezdődhetett.

Az utalványokat – a jogosultságot megállapító határozattal és az utalványok elfogadását biztosító üzletek, szolgáltatók felsorolását tartalmazó tájékoztatóval együtt – az Igazgatási Osztály munkatársai a Sajószentpéteri Területi Szociális Központ és Bölcsőde munkatársai közreműködésével személyesen juttatták el az érintett személyek részére.

2015. december 18-ig 956 személy, 2015. december 23-ig további 144 jogosult részére tudtuk az utalványt átadni, míg 2016. január hónap első hetében két személy vette át a természetbeni támogatást. Négy jogosultsággal rendelkező személy az utalványok átadását megelőzően elhunyt, három érintett személy pedig azért nem kapta meg az egyszeri természetbeni támogatást, mert őket a munkatársak nem tudták elérni, és a Hivatalban sem jelentek meg. A jogosultságot szerzett 1.109 személyből 1.102 személy vette át a szociális célú Erzsébet utalványt.

Kérjük a T. Képviselő-testületet a tájékoztató megtárgyalására és annak tudomásul vételére.

Sajószentpéter, 2016. január 13.